Yo @voixnc-Xnueiog Kivnuortikn

To pétpo kaLn aAyeBpikn) Tyl TG HETATOTLONC

Eva @UAAo epyaciag

Mo pukpn oaipa, Bpioketor Tave og éva tpoméll, o€ éva onueio A.

Opilovpe éva opifdvtio ovotnuo opboyoviov afdvov X,y OTmg 6T rlEm

Sumhovo oyfua, pe amotélecpa n opykn 0éon A g ooaipag vo €xet 14 o

ocuvtetaypéveg A(x,y)=(6cm, 14cm). H coaipa kdver dvo S1adoyucég

petaxkwnoelc. Apyucd petatonileton kotd Ax=+16cm mnyoivoviag ot Ji-

0éon B. Tt ovvéyewn petotomileton kotd Ay=-12cm @tdvovtag ot

0éon T Do 0 x (o)

i) No Bpebovv kot va onueiwbodv Tdvm oto oynfua ot 0éceg B ko I
ii) Ot dvo mopamdve petatonicel eivat dtavoucuata. No 6yedacTovV T, S1vOGUATO QVTA.
iii) H perotomion amd to A oto B €yet (ahyefpkn) Tin Ax=....... Ko pétpo | AX = ........
Avrtiotoryo 1 petatomion omd to B oto T et (akyefpicn) Tiun Ay= ...... ko pétpo [Ay = .......
iv) No oyedldcete emiong 10 S1GVLGUa TNG CUVOAKNG LETATOTIONG TNG CQAipaS, TAV®D 0To oYU (£va d1d-
VOGO, 0G TO GUUPOACOVLE @ ) KOl GTN CLVEXEWL VoL Ppeite:
o) To péTpo ¢ GLVOMKNG peTaToOmIoNG | & |,
B) v (aAyePpikn) TR TG CLVOAMKNG LETOTOTIONG O,
Y) TO GUVOAMKO SLAGTNLO TTOVL SEVVGE 1] GOAIPAL.
Anravryon:

i) Me Bdaon v ewdva mov pag 500nke, kabe teTpoy@VAKL EYEl

e

(cm)

mAgLpE Tov avticToyel o€ 2cm. AAAG ToTE To onpeia B ko T,

glvatl autd mov £yovv onuelmbel 6To NTAAVO GYNUM, LE GUVTE-
taypéveg B(x,y)=(22cm, 14cm) ko I'(X,y)=(22cm, 2cm).
ii) [Méave oto oynua &xovv oyxedaotel To (nTodpeva SovocuaTa.

i) H npdt petatomion omd 1o A oto B (n Ax) éxeu:

AlyeBpikn Ty Ax=+16cm ko pétpo | Ax [F16cm. 0.0

H petatomion and 1o Boto I' (n 4y ) €xeu:
AlyeBpucr Ty Ay=-12cm kon pétpo | Ay [=12cm.

iv) H ovvolikn petatémion o sivar to dovuopatikd dOpoicpa tmv S0 Tapomive UETOTOTIGEMY, 1oYVEL
dniadn ot
a = Ax + Ay
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Yo @voixnc-Xnueiog Kivnuortikn

Yvvenmg eival éva ddvocpa pe apyn to onueio A (apykn 0éom) kot téhog to onueio I' (telkn Béom),
OT®G GTO GYTLLCL
o) Ocov apopd To PHETPO TOL JVOGUOTOG OLTOV, CPKEL VO TTOPOTNPGOVLE OTL TO Tpiymvo ABI givan op-

Boymvio, ondte Yo TV vIoteivovsa, Ba Exovpe, pe fdon to Tubaydpeto Bemdpnpa:
| = |45 + |45 =167 + 122 em=[400cm = 20cm

B) Amodidovpe odyefpixn T o€ éva didvuopa, 6Tov avtd £xel dlevbvvon 101a pe £V, TPOGAVOTOAMGUEVO
a&ova, Ommg Tapamave ot dEoveg x ko y. Tote pe fdorn Tov TpocavatoMGd Tov GEoVa TO S1AVUC IO
OTOKTA piot oAyEPpikn Ty N omola £yl éva mpoonpo (+ 1 -) avdioyo pe v katebBoven tov dlovo-
opatog kot évav apud ico pe o pétpo tov dwvvopatoc. ‘Etor napomdve ta davdopota AxX ko Ay
glyov T1c d1evbivoelg TV afOvaV X Kol y, UE OTOTELECUO, VO UTOPOVUE VO, TO. TEPLYPAYOVUE dTvovTog
Tig aAyePpikég Tinég Tovg Ax=+16cm kot Ay=-12cm.

Avtifeta 1o S1Gvuopa TG GLVOMKAG HETATOTONG & &V PpioKeETOL TAV®D GE KATO0V TTPOCAVATOMGLE-
vo a&ova kot 1 weprypoen Tov Ba yivelr opilovtag v katevBuvon (oynuotilel pio opiopuévn yovia pe
v d1evbvvon AB) kot To HETPOL TOV KOt Ot ATOSIOOVTAG TOL Uit AAYEPPIKT TY.

v) To didotnpua mov S1évuce Katd TV Topardve Kivnon 1 oeaipa Ba etvarl ico pe To unKog g Stadpoung:
s = |A§| +|A)7| =16cm+12cm = 28cm

dmargaris@gmail.com
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